

BIBLIOTECA ULIEȘTI

JUDEȚUL DAMBOVIȚA

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Biblioteca Uliesti este singura institutie de profil de pe raza comunei care serveste interesele de lectura,educatie si de petrecere a timpului liber pentru toti cetatenii urbei sale.Prin serviciile pe care le presteaza ajuta comunitatea sa-si defineasca identitatea si sa evolueze intr-un mediu intr-o continua schimbare.

Principale obiective ale activității Bibliotecii Comunale Uliesti în anul 2016 s-au subordonat necesităților și intereselor utilizatorilor săi. Am dorit să extindem și să modernizăm serviciile oferite, sporind și eficacitatea activităților desfășurate în concordanță cu cerințele actuale. Drept urmare am asigurat egalitatea accesului la documentele necesare informării, educației permanente, petrecerii timpului liber și dezvoltării personalității utilizatorilor fără deosebire de statut social ori economic, vârstă, sex, apartenență politică sau religioasă.

La 31 decembrie 2016 colecțiile Bibliotecii Comunale Uliestii se prezintă astfel:

-fond de carte existent = 9338 volume

-valoarea fondului de carte = 17115,569lei

Pe parcursul anului 2016 Biblioteca Comunală Uliesti a achiziționat un singur volum de carte de la Biblioteca Judeteana in valoare de 38,1 lei.

Biblioteca a desfășurat pe parcursul anului 2016, atât activități cu caracter permanent, similare celor desfășurate în anul anterior, cât și alte activități impuse de situații particulare.

Ținerea la zi a evidenței circulației fondului de publicații și a cititorilor prin completarea zilnică a caietului de evidență ne permite să prezentăm situația existentă la sfârșitul anului:

-număr total utilizatori –428

-număr utilizatori înscriși în 2016 – 183

-număr vizite la biblioteca (frecvența)- 6866 din care vizite la calculator -3989 și soft-uri Biblionet utilizate-791.

—număr documente consultate –4126 cea mai mare parte fiind din grupa zecimala 8 beletristica.

Un plus de valoare și o îmbunătățire a imaginii bibliotecii se datorează implementării Programului Național BIBLIONET în localitatea noastră. Pe lângă serviciul tradițional de împrumut la domiciliu oferit utilizatorilor, datorită celor patru echipamente IT performante am avut posibilitatea să înființăm și să dezvoltăm și alte servicii cum ar fi: accesul gratuit la Internet cu toate activitățile ce derivă din acest lucru: învățare, alfabetizare tehnologică, menținerea legăturii cu prietenii și familia, petrecerea timpului liber. De la deschiderea Centrului Biblionet s-au dublat și sarcinile având responsabilitatea de a îndruma și supraveghea utilizatorii care vor să studieze on-line diferite documente.

Încă de la începutul anului am desfășurat diverse activități în parteneriat cu instituțiile locale, în special cu instituțiile de învățământ, pe idea că factorii de modelare a personalității umane trebuie să interacționeze ca un tot unitar, sub forma unui sistem bine încheiat, pentru atingerea țelului comun: educarea copilului. Astfel în vacanța de vară le-am oferit elevilor posibilitatea să petreacă în mod cât mai divers, plăcut și util timpul liber. Am inițiat o serie de activități menite să le satisfacă nevoia de joacă, de a fi mereu în mișcare dar și să acumuleze o serie de cunoștințe. Bineînțeles cei mai isteți au fost răsplătiți cu diplome sau mici premii. Începutul anului școlar a fost un bun prilej pentru

familiarizarea elevilor privind utilizarea eficientă a colecțiilor și serviciilor oferite de bibliotecă, normele de împrumut și de consultare a publicațiilor.

Prin tot ceea ce am desfășurat am adresat tuturor o invitație sinceră la educație, un îndemn pentru noi toți de a transforma în bine viața noastră aflată în permanentă schimbare.

Bibliotecar

Preda Maria

